
● 保護者の意見 R03 R02 R01 H30 H29
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 A B C D 回答数 A＋B 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 a a b a b a c b a b b c c b 5 6 3 0 14 11 79% ↑ 76% ↓ 80% ↑ 74% ↓ 80%

2

学校は、いじめについて子どもが困っていること（疑い
も含む）があれば真剣に対応してくれる。（予想「対応し
てくれるだろう」を含む） a b a a c a c b a b a a a a 9 3 2 0 14 12 86% ↑ 76% ↓ 93% ↑ 89% ↑ 88%

3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 b b a a d b c b b b b b b b 2 10 1 1 14 12 86% ↑ 65% ↓ 83% ↑ 58% ↓ 75%

4 学校の生徒指導の方針に共感できる。 a a a d a d b a b b a a b 7 4 0 2 13 11 85% ↑ 65% ↓ 86% ↓ 95% ↑ 93%

5

学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行って
いる。 a c a a b d a a b b a a b 7 4 1 1 13 11 85% ↑ 76% ↓ 93% ↑ 89% ↑ 81%

6
文化祭、スポーツ大会等の学校行事は、積極的に参加
できるよう工夫されている。 a a a a c a d a a a b b b c 8 3 2 1 14 11 79% ↑ 71% ↓ 93% ↑ 89% ↓ 93%

7
学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守
る態度を育てようとしている。 a a a b d a a b a a b a 8 3 0 1 12 11 92% ↑ 76% ↓ 77% ↓ 94% ↑ 93%

8
学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を
行っている。 a a a a d a a b a a a b 9 2 0 1 12 11 92%

9 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 b a b a b d b a b b a a b 5 7 0 1 13 12 92% ↑ 82% ↓ 93% ↑ 89% ↓ 94%

10 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 a a a a b a b a a b b a d b 8 5 0 1 14 13 93% ↑ 71% ↑ 67% ↑ 58% ↑ 56%

11 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 a b a b d b a b b a b a 5 6 0 1 12 11 92% ↑ 76% ↑ 71% ↓ 84% ↑ 79%
意見 1年 2年 3年 4年 14名 17名 14名 18名 15名

文化祭、スポーツ大会参加させていただき、先生方の声かけ 生徒達が楽しく過ごしている姿を見て感動しました。これからも 風通しのよい学校作りをお願いします。（1年）
まず、学校に通うことができていることに感謝しています。楽しそうに学校の事やクラブ活動の事を話してくれています。本当に先生方の指導のおかげです。ありがとうございます！今後もよろしくお願い致します。（1年）
学校で何をしているのかよくわからないので定期的に手紙をもらえるとありがたいです。（行事予定、進路 etc ）（3年）
不登校気味な息子ですが、見放したりせず声かけや保護者への連絡など親身に対応して頂いてます。奥田先生にはとても感謝しています。ありがとうございます。（3年）


